

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 27 mai 2009 ,cu ocazia ședinței ordinare de lucru ,a Consiliului local al comunei Răstolița,care î-și desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local .

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată ,modificată și completată ,de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe ,convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei .

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată,modificată și completată,ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei ,iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile ,fiind menționate în mod expres, data,ora,locul desfășurării ședinței și ordinea de zi .

La ședință participă în calitate de invitați Leopold Nicoleta referent cu atribuții de contabilitate la primăria Răstolița și domnul Ortoanu Cristian responsabil comunități în cadrul Parcului Național Călimani.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11 în funcție , lipsește domnul consilier Marica Gheorghe, ședința este publică.

Având în vedere faptul că domnul președinte de ședință Salanța Florin a condus lucrările trei ședințe consecutive ,președintele de vârstă-prezent-consilierul Movilă Dumitru, roagă să se aleagă un alt președinte de ședință,în conformitate cu prevederile legii administrației publice locale.Domnul consilier Ștețco Gavrilă propune ca președinte de ședință să fie ales domnul consilier Demian Petru.Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și cu 10 voturi „pentru”,nici unul „împotrivă” și nici o „abținere”,domnul consilier Demian Petru este ales președinte de ședință .

... ///

Domnul președinte de ședință Demian Petru, arată că ședința este legal constituită și î-și poate începe lucrările.

Președintele de ședință domnul consilier Demian Petru declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi .

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia, sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată. Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că a fost greșit menționat faptul că a primit suma de 900 lei, când în realitate dânsul a spus că a cheltuit acea sumă. În rest s-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat .

Referitor la ordinea de zi , președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată ,modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

De la lucrările ședinței lipsește domnul primar - motivat fiind plecat la Guvernul României, cu documentațiile în vederea obținerii de fonduri structurale nerambursabile a întocmit toate referatele și a solicitat ca proiectele de hotărâre să fie supuse dezbaterii în lipsa dânsului ,domnul viceprimar are mandat să-l reprezinte .

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar cu completările făcute și cu 10 voturi "pentru",nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă așa cum a fost propusă de primar.

La primul punct din ordinea de zi domnul secretar prezintă proiectul de hotărâre a domnului primar care are calitatea de inițiator.

Referatul din partea compartimentului de specialitate este întocmit și prezentat de referentul cu atribuții de contabilitate Leopold Nicoleta .

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget .

Domnul consilier Demian Petru -președintele comisiei de cultură prezintă referatul și avizul favorabil

...///...

Domnul consilier Movilă Dumitru prezintă avizul favorabil din partea comisiei juridice .

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul la acest punct din ordinea de zi .

Domnul consilier Movilă Ioan în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, dar roagă să fie mai prudenți la capitolul cheltuieli.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr. 17/2009 privind aprobarea încheierii contului de execuție bugetar pe anul 2008.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi ,proiectul de hotărâre prezentat de Secretarul unității administrativ teritoriale în numele domnului primar în calitate de inițiator, iar domnul consilier Gavrilă Ștețco și domnul Demian Petru prezintă referatul și Movilă Dumitru prezintă avizul negativ din partea comisiilor de specialitate a consiliului local.

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul.

Domnul consilier Movilă Ioan propune ca proiectul de hotărâre să nu fie aprobat fiind o situație mai delicată în sensul că se poluează atmosfera și regretă faptul că nu poate fi servit domnul Șandor Uțu, care este o persoană care merită să fie servit deoarece a răspuns pozitiv la solicitările primăriei, eventual să se gândească la altă locație.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe propune ca proiectul de hotărâre să fie aprobat în forma prezentată de primar, deoarece domnul Șandor Uțu a fost totdeauna un sprijin pentru consiliul local cu ocazia oricăror manifestări .

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord ca proiectul de hotărâre prezentat să fie respins pe considerentul că locuiește în zonă și știe ce pagube ar provoca mediului acest șantier de mangalizare, zona nu se pretează la așa ceva . Poluarea este foarte mare, în sensul că se va folosi benzină, motorină, uleiuri, mizerie, noroi etc.

Domnul Salanța Florin-consilier ,arată că prin închirierea de teren Ocolul silvic Cerbul Carpatin ar realiza venituri destul de substanțiale, cu toate că este

...///...

necesară scoaterea din circuitul forestier acest lucru se poate realiza .

Domnul **viceprimar Lirca Marius-Ioan** este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și arată că nu poate fi afectat mediul natural .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 3 voturi "pentru" (Lirca Marius Ioan, Salanța Florin și Moldovan Gheorghe), 4 "împotrivă" (Ștețco Gavrilă, Movilă Dumitru, Domokos Zoltan și Marieșan Rodica) și 3 voturi (Demian Petru, Movilă Ioan și Movilă Dorina) "abținere" se respinge proiectul de Hotărâre nr. 18/2009 privind închirierea pe 5 ani a suprafeței de 4000 m.p. teren forestier.

Se trece **la punctul trei din ordinea de zi** , se prezintă proiectul de hotărâre și un referat prin care propune închirierea unui teren în vederea înființării unui punct de informare turistică. Comisiile de specialitate au prezentat câte o expunere de motive care avizează favorabil

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu Proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar.

Doamna consilier Prof. Movilă Dorina, î-și exprimă acordul cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre .

Reprezentantul Parcului Național Călimani face o scurtă expunere a voinței conducerii de a construi un punct de informare turistică cu toate utilitățile și care să fie folosit în regim de parteneriat cu comuna Răstolița .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre întocmit de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 18/2009 privind întocmirea unei documentații pentru închirierea directă a unui teren proprietate publică pentru construirea în regim de parteneriat a unui punct de informare turistică .

La punctul patru din ordinea de zi , se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea închiderii și ecologizării gropii de gunoi .

De asemenea mai aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că în acest an fiecare comună va avea obligația de a închide gropile de gunoi.

Domnul **Ștețco Gavrilă consilier** arată că este de acord

...///...

cu proiectul de hotărâre.

Domnul Demian Petru consilier este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 19/2009 privind alocarea de fonduri și aprobarea unui calendar de închidere a gropii de gunoi.

Se trece la punctul cinci din ordinea de zi, propus de domnul primar pentru a fi discutat .

Se prezintă proiectul de hotărâre și un referat prin care propune aprobarea componentei Comitetului local pentru situații de urgență și a contractelor de voluntariat .

Domnul viceprimar Lirca Marius-Ioan- este de acord cu proiectul de hotărâre .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre în forma propusă de domnul primar.

Domnul consilier Ioan Movilă este de acord cu proiectul de hotărâre în forma prezentată și recomandă tuturor consilierilor să-l voteze .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 20/2009 privind reactualizarea componentei Comitetului local pentru Situații de Urgență și reactualizarea contractelor de voluntariat .

La punctul 6 din ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre și avizul favorabil al comisiilor de specialitate .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 21/2009 privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului local nr.16 din 24 aprilie 2009.

Se trece la discutarea unor cereri adresate consiliului local după cum urmează:

Se prezintă Raportul de control din partea consiliului județean pe linie de sistematizare și raportul de control efectuat de Corpul de control al prefectului.

Se aprobă cantitatea de 20 m.c.lemn de rășinoase pentru domnul Dabija Ilie;

...///...

-se aprobă Închirierea de teren fânețe pentru domnul Vlaic Alexandru cu plata chiriei aferente .

se ia act de solicitarea domnului Ștețco Gavrilă de a concesa terenul în suprafață de 4000 m. P. Din gura Gălăoiței .

Întrucât problemele înscrise la ordinea de zi au fost epuizate se declară închise lucrările ședinței consiliului local ,celor prezenți li se mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

Președinte de ședință

Demian Petru



Secretar

Oprică Constantin